

聚焦乌鲁木齐“7·5”事件

周永康在乌鲁木齐考察工作时强调——

保障生产生活 维护民族团结

新华社乌鲁木齐7月12日电 中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康12日继续在乌鲁木齐看望慰问各族群众，并就恢复正常生产生活进行检查指导。他强调，维护社会稳定，是当前新疆各族人民的最大民生；恢复正常生产生活、维护民族团结，是实现社会大局稳定的关键所在。新疆各级党委政府、各部门各单位要千方百计保障工农业生产，保障各族群众基本生活，弘扬先进典型，促进民族团结，夯实维护稳定的基层基础，努力实现新疆长治久安。

周永康十分关心乌鲁木齐的市场供应、企业生产和群众生活情况。12日一早，他来到三宫爱家超市，与正在购物的各族群众亲切交谈，了解商品供应和价格情况。听到群众反映超市商品供应充足、品种齐全、价格稳定，周永康十分高兴。随后，他来到新疆哈立得食品有限公司，进入生产车间，向企业负责人和员工了解食品生产销售情况，叮嘱企业负责人要保质保量、加快生产，确保市场供应，并对这家民营企业安排80多名残疾人就业表示赞赏。

电力是国民经济的命脉。目前，乌鲁木齐市的用电量已经恢复并超过了“7·5”事件以前的水平。在乌鲁木

齐市电力调度中心，周永康详细了解全市电网运行、供电保障等情况，并通过视频系统亲切慰问全区电力企业职工，对他们在关键时刻坚守岗位、及时抢修被破坏的电力设施、很快恢复了电力供应，表示衷心感谢。他指出，电力正常供应既保生产生活，也保社会稳定，希望电力企业发挥好国有企业的骨干作用，为新疆的经济社会发展贡献力量。

在处置乌鲁木齐“7·5”事件中，全市公安消防官兵冒着生命危险灭火救人，一些官兵英勇负伤，他们的事迹感动了广大市民。周永康来到乌鲁木齐消防支队特勤大队看望这支英雄部队。他动情地说，在危难关头，广大消防官兵舍生忘死，救助群众，抢救财产，用实际行动诠释了“人民警察为人民”的誓言，不愧为党和人民的忠诚卫士。希望你们发扬优良传统，练就过硬本领，在党和人民需要的时候拉得出、冲得上、打得赢，为维护新疆的社会稳定、促进民族团结、保护人民生命财产安全再立新功。

乌鲁木齐“7·5”事件发生后，面对穷凶极恶的暴力犯罪分子，新疆各族群众团结互助，舍己救人，涌现出许多可歌可泣的感人事迹。周永康来到河南东路，与美特花园小区和东方社区的汉

“7·5”事件造成1680人受伤

据新疆维吾尔自治区人民政府12日提供的最新统计数据，“7·5”事件中共有1680人受伤，目前仍有939人在医院救治。

在医院救治的939人中，重伤216人，病危74人。自治区人民政府介绍，在这起事件中死亡184人。

据新疆维吾尔自治区人民政府介绍，乌鲁木齐“7·5”

打砸抢烧严重暴力犯罪事件中，暴力恐怖分子砸烧公交车、小卧车、越野车、货车、警车等共计627辆，其中184辆车被严重烧毁。

截至12日，乌鲁木齐“7·5”事件共导致633户房屋受损，总面积达21353平方米，其中受损店面291家，被烧毁的房屋29户、13769平方米。 ■新华社

受伤群众医疗费由政府承担

新疆维吾尔自治区人民政府主席努尔·白克力12日在电视讲话中表示，政府全额承担乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件中无辜受伤群众住院、治疗及生活费（包括家属陪护费用）。

对于致残的无辜群众，自治区人民政府已组织力量进行伤残等级认定工作，随

后将按有关规定给予救助。

努尔·白克力说，乌鲁木齐“7·5”事件发生后，全国部分省份企业集团及社会各界纷纷要求捐款，自治区已发出向无辜受害者开展民族团结捐款活动的公告。从各地募捐到的资金，将专项用于救助遇难者家属、受伤的无辜群众和财产遭受损失的群众。 ■新华社

乌鲁木齐主要商业网点恢复营业

记者12日从商务部获悉，目前，乌鲁木齐、伊犁、喀什等地各大超市、商店等主要商业零售网点已全面恢复营业，肉类、蔬菜等重要生活必需品市场供应充足，价格回落到“7·5”事件发生前的水平。

新疆各级商务主管部门

在自治区各级政府领导下，积极从各地组织生活必需品的调运，7月6日至11日，仅乌鲁木齐市就调入1500吨蔬菜。同时，商务部、财政部启动了国家储备肉投放机制，根据市场实际需要安排中央储备牛羊肉投放计划。 ■新华社

防治新型流感

江苏首现“二代病例”

江苏省卫生厅昨天通报：11日至12日，江苏省新增4例甲型H1N1流感确诊病例，这是江苏省第35—38例确诊病例，其中2例为输入性病例、2例属于由输入性病例引发的“二代病例”。

江苏首现由输入性甲流感染病例引发的“二代病例”，是江苏省的第36例、第37例患者，均为江苏省第34例患者的密切接触者，处于医学观察之中，7月10下午都出现发热、咳嗽症状，其咽拭子标本经省和南京市疾控中心检测，结果均呈甲型H1N1流感病毒核酸阳性。

根据通报，第34例患者是江苏徐州人，在澳大利亚留学，7月5日患者从澳大利亚墨尔本乘坐MU566航班经上海、南通，于7月7日到达徐州，7月8日，患者自觉发热、咳嗽，到医院就诊，患者呼吸道标本经省、市疾病预防控制中心检测结果均呈甲型H1N1流感病毒核酸阳性。

有关专家说，甲型H1N1流感对我国而言是一种输入性疾病，因此，来自疫情流行国家的病例被称为输入性病例，也叫一代病例，被一代病例感染的本土病人被称为二代病例。随着输入性病例的增多，出现二代病例的几率也在增加，因此市民不必恐慌。

据通报，刚刚过去的双休日，江苏省新增4例甲型H1N1流感确诊病例，江苏的确诊病例达到了38例。

■通讯员 沈卫
快报记者 张星

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

服务热线:4008-365-365

www.cnsuning.com

辛城广告仅限南京地区

来苏宁 让您_G夏

盛放·分享
WIN·FUN

苏宁上市5周年盛世回馈特卖会

畅享庆典:7月13日-26日

2004年7月21日
苏宁电器在深交所中小企业板正式挂牌上市
实现了成为社会公众化企业的夙愿
也成就了五年来的快速发展
真诚服务于越来越多的中国家庭
五年绽放 喜悦分享
手印礼 一份承诺 一份纪念
苏宁上市五周年盛典邀您见证!

手印礼

感谢您的认同，感谢您的支持，感谢您的见证……
7月21日，诚挚邀请您至苏宁电器新街口店/商茂广场店/山西路店，参加我们的庆典仪式，共同分享精彩，前200名参与者并可获得我们为您奉上的一份精心的礼物。详情见店内海报

迎盛典，从现在开始>>>

即买即提即装 最快2小时享受清凉

苏宁为您快递清凉！全新D系列阳光快车全面提速！苏宁专业安装技师现场待命，为您提供最快2小时的完善服务，尽享清凉一夏！ 活动详见店内海报！

空调绿色通道

苏宁全面开通空调120绿色通道服务通道，针对家有老、弱、病、残、孕的消费者提供快速送装和快速报修服务。

暑期3C特惠盛宴

在苏宁各门店购3C(手机/电脑/数码)产品即送270元手机话费。
活动详见店内海报！

苏宁上网本/单反相机/3G手机

潮人至IN装备，暑期特卖！

新街口店	商茂广场店	山西路店	珠江路店	江宁女人街店	江宁金箔路店	江东门店	中央门店	大桥北路店	龙江店
新街口店	山西路店	珠江路店	江宁金箔路店	江东门店	中央门店	大桥北路店	龙江店	新街口店	山西路店

苏宁电器，更值得信赖！
网上商城 网购地址:www.suning.cn
网购热线:4008-198-198

您生活中的
电器专家

苏宁电器南京地区送货范围：东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处 活动详见店内海报！